



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

Σέρρες, 11 Οκτωβρίου 2024

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΡΟΣ:
1^ο ΓΕΛ Σερρών

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ταχ. Δ/νση : Κερασούντος 2
Τ.Κ. : 62123, Σέρρες
Πληροφορίες : Δημήτριος Σ. Σωτηριάδης
Τηλέφωνο : 2321047530
E-MAIL : mail@dide.ser.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Συγχαρητήριο μήνυμα για διακρίσεις του 1^{ου} ΓΕΛ Σερρών στον 2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Γρίφων Συνθετικής Βιολογίας»

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτριες της Γ΄ τάξης του **1ου Γενικού Λυκείου Σερρών** (του προσανατολισμού Θετικών Σπουδών και Σπουδών Υγείας) για τη συμμετοχή και τη διάκρισή τους στον **2ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό Γρίφων Συνθετικής Βιολογίας**, που διοργάνωσε η Ερευνητική Ομάδα iGEM Athens 2024 του Εθνικού & Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, όπου απέσπασαν τρία (3) Πανελλήνια Βραβεία.

Συγκεκριμένα συμμετείχαν **πέντε ομάδες** μαθητών και μαθητριών του Τμήματος Υγείας της Γ΄ τάξης, που συνεργαζόμενοι/ες μεταξύ τους διαγωνίστηκαν σε θέματα σύντομης ανάπτυξης και σε γρίφους Βιολογίας. Κατόπιν αξιολογήθηκαν από την Οργανωτική και Επιστημονική Επιτροπή του Διαγωνισμού και δύο από τις ομάδες του σχολείου κατέκτησαν το δεύτερο (2ο) Πανελλήνιο Βραβείο ενώ μία ομάδα το τρίτο(3^ο) βραβείο.

Γι' αυτό συγχαίρω θερμά τους συντελεστές που εργάστηκαν σκληρά για τις σημαντικές αυτές διακρίσεις. Καταρχάς τους μαθητές και τις μαθήτριες που διαγωνίστηκαν και τη Βιολόγο του σχολείου, **κ. Άννα Αλεξοπούλου**, που ενθάρρυνε και καθοδήγησε τα παιδιά δίνοντάς τους ερεθίσματα να διευρύνουν τις γνώσεις τους πέρα από τη σχολική ύλη. Πολλά συγχαρητήρια αξίζουν επίσης και στον Διευθυντή του 1^{ου} Γενικού Λυκείου, **κο Χαράλαμπο Σαρηβασιλείου**, που στηρίζει ανάλογες συμμετοχές εμπλουτίζοντας την εκπαιδευτική διαδικασία.

Η επιτυχία αυτή στον Διαγωνισμό μας κάνει ιδιαίτερα υπερήφανους, καθώς αποδεικνύει ότι οι μαθητές και οι μαθήτριές μας εμπνέονται, δημιουργούν και διακρίνονται, όταν λαμβάνουν την αμέριστη συμπαράσταση και καθοδήγηση των εκπαιδευτικών μας.

Τέλος, ελπίζω περισσότεροι/ες εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριές μας να δηλώνουν συμμετοχή σε αντίστοιχους διαγωνισμούς, στο πλαίσιο των οποίων μπορούν να αναδείξουν και να αξιοποιήσουν τις δεξιότητες και τα ταλέντα τους.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες!

**Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Σ. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ